

*Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области*

“НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА”

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей,
а также учащихся общеобразовательных школ



“ЛЕГКО!!!”

№ 2(2023-2024 учебный год)

Уважаемые абитуриенты! Уважаемые студенты нашего колледжа!

Уважаемые педагоги! Уважаемые социальные партнеры!

Примите искренние поздравления с наступающим

Новым годом и Рожеством!

Пусть в новогоднюю ночь промелькнут в Вашей памяти самые
дорогие моменты уходящего года, а дух захватит от
предвкушения настоящего! Пусть те, кто Вам дорог, всегда
понимают Вас, согревают теплом и любовью!

С уважением, директор колледжа,
к.п.н., Константин Анатольевич Чугаев



Ребята из гр.1К-91 всем желают веселых новогодних праздников!

2 - Путешествие в прошлое с помощью event-технологий!

15 ноября в НКЛПиС состоялось необычное образовательное мероприятие: представление профессий и специальностей в ретроспективе жизни и быта Новосибирска 20-30 годов. Все участники открытого урока - гости, экспертное сообщество, студенты, преподаватели, телевизионная группа - совершили путешествие на 100 лет назад и смогли побывать на "авангардном завтраке", совершили экскурсию по Красному проспекту, познакомились со стандартами обслуживания постояльцев той поры, смастерили пролетарские бантики, а в ателье нэпманов "Натали" увидели разработку дизайна эксклюзивной модели платья.



Бутерброды с Докторской колбасой делают товарищи Телегина Е., Косилова Н., Неленинская Е. (1Т-91)

"Интересно было узнать что-то новое про советские бутерброды, откуда появилась Докторская колбаса, - рассуждает Телегина Екатерина, 1Т-91 (средняя на фото)

Но самое впечатляющее было наблюдать за гостями, которые восхищались тому, как мы смогли передать атмосферу времени наших прабабушек и прадедушек. Мне и моим товарищам очень понравилось путешествие такого формата!"



Заселение гостей-иностранцев проводят Мальшева С.(1Тд-94), Карсунцева Т.(4ГД-9). Делится впечатлениями Удалова Ксения(на фото в зеленой блузке): "Участие в evente это незаменимый опыт. Вжиться в роль девушки-иностранки было любопытно. Меня впечатлило то, как мы с ребятами смогли переместиться во времени, вживаясь в роль"

В ходе такого инновационного урока было подмечено самое главное - студенты смогли погрузиться в культуру родного города той непростой эпохи, расширили свой кругозор, повысили умение работать в команде, брать на себя ответственность, проявлять лидерские качества. А это уже переплетение профессиональных и личностных компетенций.

Форум-выставка "Учебная Сибирь-2023"

С 30 ноября по 2 декабря в МВК "Новосибирск Экспоцентр" проходил образовательный форум-выставка: современное образовательное пространство "Учебная Сибирь-2023". Основной темой выставки в 2023 году стала профориентация. Наш колледж традиционно принимает участие в этом образовательном форуме. В течение трех дней НКЛПиС на своей площадке представил различные модули: мастер-классы по плетению маскировочных сетей, а также готовые изделия в поддержку СВО: плащ-палатки, балаклавы и др. Выставки с грамотами и баннеры с фотографиями рассказывали о высоких заслугах нашего колледжа и серьезном патриотическом воспитании. Для гостей УчСиба специалисты швейного направления Богданова Е.А., Лаптева И.Г., Васильева Е.Н., Михайлова О.А. проводили мастер-классы по росписи на ткани, изготовлению новогодних игрушек, игольницы, небольшой броши. На театральной сцене форума гости были в восторге от показа ярких коллекций одежды, созданных студентами швейного направления.

В связи с участием в мероприятиях форума-выставки "УчСиб- 2023" директор колледжа К.А.Чугаев на линейке объявил благодарность 24 студентам с занесением в личную карточку.

Итогом такой работы стало вручение серебряной медали за "Гражданско-патриотический проект "Я - Россиянин!"

3



СВОих не бросаем!



На торжественном собрании, посвященном 25 годовщине со дня образования отряда спецназначения "Ермак" Сибирского округа войск национальной гвардии РФ, побывала группа студентов и педагогов НКЛПиС.

Перед Вами фото делегации НКЛПиС с командиром отряда. Именно для этого подразделения в швейных цехах нашего колледжа шьются носилки, балаклавы, спальные мешки. Год назад один из бойцов отряда был в нашем колледже, беседовал со студентами о событиях на Донбассе, о преступлениях украинских нацистов. Смысл этого диалога был однозначный: русский дух и моральные качества русского солдата высок, их не сломить!

Посылки для солдат на СВО обязательно сопровождаются душевными письмами от ребят. Какие же это доброжелательные послания! Во многих письмах поздравления с Новым годом, небольшие рисунки, маленькие жизненные истории. И в каждом письме невероятные слова благодарности. Убедитесь сами:

"Мое письмо - это благодарность тебе за то, что даришь возможность спать спокойно, радоваться каждому дню, яркому солнцу и мирному небу. Знаю, тебе нелегко, но не забывай, что за твоей спиной есть надежный тыл, который всегда поможет делом, мыслями и самыми искренними молитвами!"

"Мне всегда нравилось заниматься рукоделием, поэтому этот колледж мне идеально подходит. Особенно мне нравится практика. Я уже сшила своими руками пижаму, два платья и рубашку. Также мы отшиваем госзаказы для СВО. На последней практике мы изготавливали плащ-палатки для фронта. Я рада хоть как-то помочь нашим солдатам. Обещай вернуться домой живым! Спасибо тебе за защиту страны!"

"Находясь в тылу, мы конечно же не видим всего ужаса, который у Вас перед глазами каждую минуту. В колледже со студентами, преподавателями, с родителями дома мы часто вспоминаем Вас, наших защитников и героев за мир на Земле! Спасибо Вам, наши родные!"

День первокурсника в НКЛПиС!



На фото директор колледжа К.А. Чугаев и старосты групп первого курса с новеньками зачетными книжками

28 ноября в нашем колледже прошел “День первокурсника”. Ребята, поступивших в НКЛПиС в этом году, посвящали в студенты. Каждая группа первокурсников подготовила творческий номер или видеоролик, который отражал их индивидуальность и творческий взгляд. Подготовка к этому дню шла очень долго и стоила всех усилий. Ребята часто собирались в актовом зале на репетиции. С организацией им помогала Шитухина Ольга Михайловна. Студенты сами создавали оригинальные видеоролики, которые были представлены на большом экране. В этот торжественный день не обошлось без волнения. Студенты поддерживали друг друга, атмосфера царила дружественная и приятная. После демонстрации творческих номеров директор колледжа Чугаев Константин Анатольевич вручил старостам групп зачетные книжки. В конце мероприятия ребята произнесли “клятву” и вступили в ряды студентов.

(Автор статьи Удалова Ксения, гр.1Т-91)

Новогоднее поздравление от нашей талантливой первокурсницы Пустогачевой Анфисы, гр.1О-91:

Путь на занятия стал холодней,
Но внутри них у нас то же тепло.
В группах все стали намного родней.
Праздника время нежданно пришло!

Свет фонарей и сияние витрин,
Кружат снежинки все в сказочном вальсе,
Есть здесь итог, и у нас он один—
Труд заключен в каждом миге и часе!

Здесь вся работа, дела и старания,
Всё ведь уйдет еще с нами вперед:
Их не оставят без капли внимания
Праздник совместный у нас - Новый год!





Музейные уроки стали традиционным инструментом повышения уровня культуры, речевого общения и грамотности письменной речи для студентов НКЛПиС. В рамках уроков Русского языка и культуры речи ребята из гр.3Тд-9 побывали в главной достопримечательности родного города - Художественном музее и поделились своими впечатлениями:

“Впечатления от Новосибирского Художественного музея оставили яркий след в моей душе, - рассказывает Макаренко Илья, бронзовый призер нацфинала Чемпионата “Профессионалы” в номинации “Туроператорская деятельность”. - Впечатлила картина А.Кузнецовой “Увеличенная деталь интерьера ванной комнаты”. Четыре фигуры различных цветов создают множество тайн и возможностей для фантазии, удерживают взгляд долгое время”.

Новогодние пожелания от Данилы Владишировича: "Поздравляю всех ребят с новогодними праздниками и Рождеством! Пусть реализуются все ваши планы и цели, все будущее нашей страны. Не грустите и читайте интересные и великолепные рассказы, которые заставят себя ждать!"

Рассказывает выпускница Бочкарева Софья(на фото крайняя справа): “Побывав в музее, я поразилась мастерству художников разных эпох, их технике. К примеру, мне особенно понравилась картина И.И.Шишкина “Сосновый лес”. Я долго стояла, смотрела и не могла понять - фотография ли это или художник так мастерски владеет кистью? Очень реалистично! Мой турслоган: Добро пожаловать в хранилище коллекций художественных шедевров! ”

Новогодние поздравления от Светланы Васильевны: "Пусть все, что мы планировали - сбудется, все, что хотели начать - начнется. Пусть все мы станем вспомогательки к окружающим людям, добро и любовь будут мир во всем мире! С Новым годом!"

Предновогодний турнир по волейболу!



Сборная команда
НКЛШиС по волейболу:
Шулембаева Алёна, 2ГД-11
Соловьёва Вероника, 2К-9
Понфелёвок Айна, 2К-9
Тюкавкина София, 1К-91
Ооржак Сайлык, 2И-7
Соскал Арына, 1П-91
Куулар Идегел, 1О-91
Лескова Алина, 1П-91
Ооржак Евгения, 2ГД-9
Компанейцева Эвита, 4ГД-9
Ничкова Дарья, 4ГД-9
Ондар Тана, 4ГД-9

Волейбол – это не просто игра. Это искусство. С 27 по 30 ноября в спортивном зале Новосибирского технического колледжа проходил волейбольный товарищеский матч между командами студентов разных колледжей, мужских и женских групп. Наш колледж с удовольствием принял в этом участие. Все команды были настроены решительно: быстрый темп игры, четкие подачи, молниеносные передачи, яркие эмоции и острые захватывающие моменты. Рассказывает капитан команды Шулембаева Алена, 2ГД-11(на фото первая в строю): “Наша команда достойно держалась на протяжении всех игр, было допущено много ошибок, но именно ошибки позволили нам понять, что совершенствовать. Самое главное в таких матчах не победа, а удовольствие от совместной игры”.

(Автор статьи Шулембаева Алена, гр.2ГД-11)

Наш начинающий автор Джураева Нафиса из гр.1П-91 поздравляет всех и дарит такое стихотворение :

Новый год встречай, наш колледж,
Будет жаркая пора,
Пусть под елкой ждут подарки,
Пусть исполнится мечта!

Сколько мы всего узнали,
Полный вновь мешок идей,
Сшили фартук и рубашку-
В группе стали мы дружней!

Исправит Новый год
Пусть все наши ошибки!
Подарит Новый год
Пусть всем нам во ульбке!





**Символ 2024 - Зеленый
Деревянный дракон.**

В китайской культуре это мифическое животное символизирует власть, удачу и успех. Их считают могущественным талисманом.

В чем встретить? Дракон оценит яркость и блеск в сочетании с насыщенными цветами и богатыми материалами. Наиболее предпочтительные золотой, красный, зелёный цвета. Особенno удачным станет сочетание золота с красными оттенками или золота с зелёными оттенками. **Как встретить?** Дракон ценит крепкие семейные отношения, взаимовыручку, традиции. Поэтому лучше отметить праздник в кругу семьи, помириться с тем, с кем были разногласия.

**Автор финального стихотворения Хвилько Анастасия из гр.ЗТд-9.
Наша выпускница творческий человек: любит писать стихи,
увлекается английским языком и путешествиями.**



Мы слышим звон колоколов,
Звенящих в небе столь далеком,
К нам мчится снова Новый год,
Пора подумать о глубоком!

О том, что можем близким дать,
О проведении каникул,
Студенты, нам пора мечтать
И находить по жизни стимул!

Ведь всё понятно и без слов,
Мы - молодое поколение!
Весь колледж, верьте в Новый Год!
Прочтя моё стихотворенье!